

«Космическое путешествие длиною в неделю»

В рамках темы «Космос и далекие звезды» ребята подготовительной «А» группы провели очень насыщенную неделю. Побывали в планетарии, где им рассказали легенду о том, как на небе появились знаменитые созвездия Большая



и малая медведицы, а затем и показали эти созвездия на ночном небе.



Так же ребята вспомнили все планеты солнечной системы и рассмотрели их.

Затем дети посетили Шадринский краеведческий музей имени В.П. Бирюкова, где им рассказали, что первыми в космосе побывали собаки, и только позже первый человек, также ребятам рассказали о трех необходимых чемоданчиках, которые имелись у космонавтов и для чего они были необходимы. Они слушали экскурсовода затаив дыхание, было очень интересно.



*Воспитатель подготовительной группы А
Утенкова И.Н.*